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SPOROČILO ZA JAVNOST: 

Seznanite se s študijski programi za prihodnost na 

junijskem informativnem dnevu FIŠ 

 

Novo mesto, 2. junij 2025 – Fakulteta za informacijske študije v Novem mestu (FIŠ) bo 

v četrtek, 5. junija 2025, ob 17. uri organizirala informativni dan, namenjen vsem, ki 

jih zanimajo sodobni študijski programi s področij informatike, računalništva, 

podatkovnih znanosti in kibernetske varnosti, po novem pa tudi iz prava in vodenja 

ter informacijskih znanosti. Dogodek bo potekal tako v živo na fakulteti kot tudi prek 

spleta. 

Raznoliki študijski programi za prihodnost 

FIŠ nudi zelo raznolike študijske programe na vseh treh stopnjah študija. Na 

dodiplomski stopnji študija se lahko odločite za univerzitetni študijski program 

Poslovanje v informacijski družbi ali pa izbirate med dvema visokošolskima 

strokovnima programoma Informatika v sodobni družbi ter Računalništvo in spletne 

tehnologije. Slednja dva lahko nadaljujete tudi na magistrski stopnji študija, poleg 

tega pa nudijo še Podatkovne znanosti, Kibernetsko varnost, Poslovno informatiko 

ter novi program Pravo in vodenje v digitalni družbi, ki ga bodo prvič izvajali v 

prihajajočem študijskem letu.  

»Na FIŠ vedno stremimo k temu, da študentom nudimo študij, ki sledi najnovejšim 

trendom in odgovarja na aktualne potrebe družbe. Nov magistrski študijski program 

Pravo in vodenje v digitalni družbi je denimo naš odgovor na potrebe po 

strokovnjakih, ki razumejo tako pravni kot digitalni vidik sodobnega poslovanja,« 

poudarja izr. prof. dr. Katarina Krapež, predstojnica katedre za pravo na FIŠ. 

Študij na FIŠ je mogoče nadaljevati tudi na tretji, doktorski stopnji, na programih 

Informacijska družba in Informacijske znanosti, ki je prav tako nov v njihovem naboru 

študijski programov. 

Možnost hibridnega sodelovanja 

Posebnost fakultete je tudi možnost hibridnega sodelovanja na predavanjih in 

vajah na vseh treh stopnjah. Študenti se študijskih obveznosti tako lahko udeležujejo 

v živo ali na daljavo, kar prinaša dodatno fleksibilnost in dostopnost – tudi za tiste, ki 

študirajo v drugih regijah ali v tujini. 
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Priznani predavatelji, odzivno strokovno osebje in možnost sodelovanja s podjetji iz 

lokalnega okolja študentom FIŠ nudijo spodbudno podporno okolje. Vse navedeno 

ustvarja odlično študijsko izkušnjo, ki posamezniku omogoča, da razvije ključne 

kompetence za opravljanje najbolj zaželenih poklicev sedanjosti in prihodnosti. 

Pridružite se informativnemu dnevu 

Več informacij o študiju na FIŠ bodo predstavili na prihajajočem junijskem 

informativnem dnevu, ki bo potekal v četrtek, 5. junija 2025, ob 17.00, v živo na 

fakulteti in preko spleta, s pomočjo orodja Zoom. Pridružite se in se seznanite s 

študijem, ki vam odpira vrata v digitalno prihodnost. Za več informacij preverite 

spletno stran fakultete www.fis.unm.si. 
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